
 Протокол
№ 

гр. София,    22.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 77 състав,  в 
публично заседание на 22.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Евгения Баева

 
 
при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 6800 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 

На именното повикване на първо четене в 13,49 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  „ТЕСЛА  ХОЛДИНГ“  АД,  редовно  уведомен,  представлява  се  от 
АДВОКАТ О., надлежно упълномощен и приет от съда от преди. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  „ИНТЕРНЕТ  ГРУП“  ООД,  редовно  уведомен,  представлява  се  от 
АДВОКАТ Я. И АДВОКАТ Б., надлежно упълномощени и приети от съда от преди.
ОТВЕТНИКЪТ  –  ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  ПАТЕНТНОТО  ВЕДОМСТВО  НА  РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ,  редовно  уведомен,  представлява  се  от  ЮРИСКОНСУЛТ  П.,  надлежно 
упълномощена и приета от съда от преди.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – „ТЕСЛА ХОЛДИНГ“ АД, редовно уведомена, представлява 
се от АДВОКАТ О., надлежно упълномощена и приета от съда от преди.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – „ИНТЕРНЕТ ГРУП“ ООД, редовно уведомена, представлява 
се от АДВОКАТ Я. И АДВОКАТ Б., надлежно упълномощени и приети от съда от преди.

АДВОКАТ О.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.
АДВОКАТ Я.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.
ЮРИСКОНСУЛТ П.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки по даване ход на делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА



АДВОКАТ О.: Уважаема госпожо съдия, поддържам жалбата. Оспорвам жалбата на „Интернет 
Груп“ ООД. Няма да соча доказателства.
АДВОКАТ  Я.:  Уважаема  госпожо  съдия,  поддържам  жалбата.  Оспорвам  жалбата  на  „Тесла 
Холдинг“ АД. Няма да соча други доказателства.
ЮРИСКОНСУЛТ  П.:  Уважаема  госпожо  съдия,  оспорвам  жалбите.  Няма  да  соча  други 
доказателства.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И :

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВОКАТ  О.:  Уважаема  госпожо  съдия,  моля  да  постановите  решение,  с  което  да  уважите 
подадената жалба от „Тесла Холдинг" АД. Моля да бъде отхвърлена жалбата на „Интернет Груп“ 
ООД. От събраните по делото доказателства се установява по безспорен и категоричен начин, че 
не са налице основания за отмяна на регистрацията на марката. По делото е приета Съдебно-
маркова експертиза. Делото е върнато за ново разглеждане от Върховния административен съд на 
Република България само в частта, в която Административния съд С.-град следва да обоснове и 
да изложи собствени мотиви по същество. Моля на моя доверител да бъдат присъдени разноските 
по делото, съгласно представения вече по делото списък за разноските, ведно с доказателствата за 
тяхното извършване.
АДВОКАТ  Я.:  Уважаема  госпожо  съдия,  моля  да  постановите  решение,  с  което  да  уважите 
жалбата на „Интернет Груп“ ООД, съответно да отмените решението на Патентното ведомство на 
Република  България  в  частта,  с  която  е  отказано  уважаването  на  неговото  искане  и  да  бъде 
отхвърлена  жалбата  на  другия жалбоподател „Тесла  Холдинг"  АД.  Считам че  твърденията  за 
реално  ползване  на  марката  са  недоказани.  Моля  за  присъждане  на  разноски,  съгласно 
представения списък за разноски пред предходните инстанции. Нямаме искания за разноски пред 
настоящата инстанция. Моля за срок за писмени бележки. 
ЮРИСКОНСУЛТ  П.:  Уважаема  госпожо  съдия,  моля  да  постановите  решение,  с  което  да 
отхвърлите жалбите като неоснователни и недоказани. Моля за срок за писмени бележки. Моля за 
юрисконсултско  възнаграждение  и  за  настоящата  инстанция,  както  и  за  присъждане  на 
разноските във връзка с предишната инстанция. Правя възражение за прекомерност на платеното 
адвокатско възнаграждение в първа инстанция на „Тесла Холдинг“ АД.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 10-дневен срок да представят писмени бележки.
СЪДЪТ счете делото за изяснено и ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,59 часа.
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